暑期活动大礼包 总有一款适合你

练兵比武强技能 人社服务树新风

本报讯 为适应深入推进审批 服务便民化和"一网一门一次"改革 对人社服务的新要求,积极参与全 国人社窗口单位业务技能练兵比武 活动,不断提高人社服务效能,近 期,如意湖办事处开展人社业务技 能练兵比武学习及宣传活动。

活动以"练兵比武强技能 人社 服务树新风"为主题,注重以比促练、 以练促用,营造人人学政策、钻业务、 练技能、强服务的良好氛围。办事处 组织全体从事人社岗位的工作人员 注册"全国人社窗口单位业务技能练 兵比武在线学习答题平台",每天利 用业余时间在线学习、答题,积累高 分值,定期进行学习排名,不断督促 工作人员积极学习。此外,在各社区 公告栏内张贴宣传海报,组织社区工 作人员、社工、志愿者等服务人员扫



码进入学习平台,紧跟学习脚步。

技能练兵比武活动紧贴群众需 求、改革需要和岗位实际,能锤炼窗 口工作人员的政治素养、业务能力 和工作作风,让群众体验到"放管 服"改革的成效。下一步,办事处将 继续紧抓人社业务学习,努力打造 一支政治过硬、业务精通、作风优良 的人社服务队伍。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 白雅茹 文/图

精油妙用多 驱蚊兼美食

本报讯 为提升辖区居民的生 活水平,满足辖区居民对日常保健 知识的需求,培养健康的生活方式, 近日,如意湖办事处天时路社区党 群服务中心开展"香氛系列之精油 双体验"活动。

在蔓延着精油香气的活动室内, 精油疗法康复理疗师东霞老师从精 油对身体的保健作用、精油的萃取以 及精油在生活中的妙用等几个方面 让大家对精油有了简单的了解。随 后,东霞老师具体地介绍了如何运用 精油缓解和解决蚊虫叮咬、皮肤晒后 受损、肩颈腰腿疼痛三个夏季常见问 题,并指导大家亲身体验精油的妙用。 社区工作人员为大家端上了特制的酸 奶,大家正在思索酸奶和活动有什么联 系时,老师为大家拨开了疑云,原来这



酸奶也是由精油制作出来的。咸大姐 开心地说:"以前只知道精油可以按摩、 护发、清新空气,今天可是开眼界了! 没想到精油还能做成酸奶、蛋糕,味道 还挺好的,这活动真是太有趣了!"

本次活动,使辖区居民对既有 的生活知识有了新的认识,引导辖 区居民用心发现生活中的点点情 趣,养成健康积极的生活方式。

记者 王明阳 通讯员 赵枞聪 文/图

垃圾分类社区行 倡导文明新风尚

本报讯 为营造良好的社区环 境,引导居民正确投放垃圾,让垃圾分 类理念深入人心,6月20日,如意湖办 事处在如意东路社区以线上和线下相 结合的方式,开展以"垃圾分类 美化 家园"为主题的环保宣传活动。

活动现场,社工通过宣传海报、 垃圾卡片分类和居民喜闻乐见的有 奖竞猜等形式,使居民直观地了解 到生活中常见的垃圾分类标准、分 类原因和有效分类的方法,居民听 得十分认真仔细。同时,社区还通 过微信公众号、三级便民微信平台, 向无法到达活动现场的居民推送垃 圾分类相关知识,切实做到宣传全 覆盖。活动结束时,有的居民拿着 自己的"战利品"满意地离开,有的 则继续请教工作人员了解更多有关 垃圾分类的知识,并对社区的垃圾



清运时间、方式、分类管理等提出了 自己的意见。

此次垃圾分类宣传活动,不仅 让居民学会了如何进行垃圾分类, 更提高了居民保护环境的意识。不 少居民表示回家后将会向家人及朋 友宣传垃圾分类的益处,共护、共享 美丽环境。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 郑帅 文/图

防溺安全讲座 护航快乐暑期

本报讯 为加强幼儿园防溺水 安全教育,确保辖区儿童暑期安全, 提升自我保护意识,防止溺水事故 的发生,6月20日上午,如意湖办事 处天时路社区党群服务中心邀请郑 州市义务救援队,在民航艺术幼儿 园开展"珍爱生命,暑期防溺"防溺 水安全知识教育讲座。

讲座上,救援队的牛队长结合自 己遇到的实际案例,以讲故事的形式 向孩子们讲解防溺水教育的重要性 和造成溺水的各种原因,劝导孩子们 不要独自外出游泳,不到无安全措 施、无救援人员的水域游泳,不擅自 下水施救,不要在水中吃东西等防溺 水"八不"要点,以及最快捷有效的自 救知识。牛队长还特别指出,在众多 溺水事件中,家长监管的缺失是造成

本报讯 为丰富辖区居民的精神 生活,锻炼动手能力,6月19日上午, 如意湖办事处绿地社区开展"幸福

绿地社区每个星期都有手工制 作课程,经过一段时间的学习,前来

家园"社区营造公益活动——制作

参加活动的居民个个都"修炼"成了

手工达人,在串珠老师的指导下很

快就掌握了技巧。五颜六色的闪亮

珠子、晶莹剔透的线条,在社区居民

的飞珠走线下被赋予了生命,一条

条成型的草莓珠串娇艳欲滴,充满

了夏天的清新与活泼。整堂手工小

组课,充满了社区大家庭的温馨。

大家纷纷表示,在闲暇时光学些小

工艺的同时,话话家常,性格都变得

绿地工艺坊之串珠草莓挂饰活动。



溺水的一大原因,呼吁幼儿园的老师 通过家长会或校信通督促家长加强 对孩子的安全教育和监管。

80余名儿童在此次知识安全 讲座中,通过知识问答和游戏互动, 掌握了自防自救的知识,有效提高 了识别险情和遇险自救的能力,为 安全暑假打下了坚实基础。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 赵枞聪 文/图

社区物业齐动员 消杀"四害"度炎夏

本报讯 夏季是鼠类、蟑螂、蚊 子、苍蝇等"四害"繁殖的高峰季节, 也是虫媒传染性疾病的多发季节。 为切实有效控制居民楼院"四害"密 度,保障居民身体健康,6月18日, 如意湖办事处绿城百合社区动员辖 区7个物业公司积极开展了夏季除 "四害"消杀活动。

消杀活动前期,社区工作人员 运用各种形式和途径广泛宣传,增 强广大居民的安全防范意识,了解防 范"四害"传播疾病的相关知识,积极 配合社区的消杀工作。各物业公司 把环境治理与药物、物理灭鼠有机地 结合起来,选取老鼠、蟑螂等容易出 没的墙角、水池、水沟边、垃圾投放 处、仓库、绿化带、公共厕所等作为 投药点,清理毒饵盒中过期的鼠药 及杂物并及时补充。对"四害"经常 出没的地方进行药物喷洒,在园区



内增放捕蝇笼减少蚊蝇的滋生。同 时,提醒居民在投药期间要管理好 儿童和宠物,以防误食损害健康。

此次消杀活动使辖区范围内的 '四害"病媒生物受到较全面的消 除、控制,降低了社区"四害"密度, 有效地改善了居民居住环境,减少 了病菌和疾病的传播,得到了广大 居民的欢迎和积极配合。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 刘学馨 文/图





绿地手工坊草莓串珠挂饰出炉啦



更加开朗了。

很多家长也带着放暑假的孩子 来参加串珠活动,不仅促进了亲子 之间的交流,还培养了他们对手工 艺术的兴趣,提升了文化品位,为生 活增添了别样的情趣与韵味。

记者 王明阳 实习记者 钱韵璇 通讯员 李冲 文/图





